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SVETI  IVAN  KASIJAN  BIO  JE  VELIKI  REDOVNIK  KOJEGA  ČASTI  I 

  

 ISTOČNA  I  ZAPADNA  CRKVA.

  

  

  

KASIJANA  PREPORUČUJE  U  SVOM  ''PRAVILU''  I  SVETI  BENEDIKT, 

  

 A  ČESTO  GA  I  SAM  SVETI  TOMA  AKVINSKI  NAVODI  KAO 

  

AUTORITET.
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SVETI  IVAN  KASIJAN  JE  KROZ  SOTLJEĆA  BIO  UČITELJ 

  

 NUTARNJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

U  NJEGOVOM  JE  DUHOVNOM  NAUKU  VRLO  NAGLAŠENO 

  

''RAZLIKOVANJE  DUHOVA''  TJ.  SPOSOBNOST  DA  SE 

  

OTKRIJE  KOJA  MISAO  I  POTICAJ  DOLAZE  OD  BOGA  A 

  

KOJA  OD  ZLODUHA.
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TA  JE  VRLINA  ZA  NJ  MAJKA,  ČUVARICA  I  VODITELJICA 

  

SVIH  KREPOSTI.

  

  

  

  

U ovoj  je  knjizi  prekrasno  opisao  borbu  sa  osam  glavnih 

  

strasti:

  

  

  

  

1.  ugađanje  nepcu  ili  proždrljivost,
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2.  blud,

  

  

3.  srebroljublje,

  

  

4.  gnjev,

  

  

5.  tuga,

  

  

6.  duhovna  tromost  ili  acedia,
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7.  taština,

  

  

8.  oholost.

  

  

  

  

U  DUHOVNOM  DNEVNIKU,  u  članku  ''BORBA  PROTIV  GRIJEHA'' 

  

sam prepisao neke dijelove knjige Svetog Kasijana o tim teškim grijesima.

  

  

Meni je stvarno dalo za spoznati koliko me ti grijesi odvlače od 

  

Gospodina,  čak  nisam  ni  bi  svjestan  jačine  i  djelovanja  pojedini 
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strasti  kao  npr.  taštine.  Ili  tuge.

  

  

U  tom  boju  sa  tih  osam  strasti,  pa  i  sa  ostalim  grijesima  dragi 

  

svetac piše:

  

  

  

''Jer  volja  onih,  što  žele  i  trude  se…,  nije  dovoljna  da  bi 

  

 se,  BEZ  NAROČITOG  IZLJEVA  BOŽJEG  MILOSRĐA, 

  

POSTIGLA  SAVRŠENA  ČISTOĆA  I  NEPOROČNOST,  NI  DA  BI 

  

SE  ZADOBILO  ONO  ŠTO  SE  TAKO  SILNO  ŽELI  I  ČEMU  SE 

  

STREMI…
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Govorim ovo  ne  stoga  što  bih  htio  nekoga  odvratiti  od 

  

napornoga  truda  svojim  podcjenjivanjem.  Baš  naprotiv, 

  

odlučno  tvrdim da  bez  napornog truda  nitko  ne  može 

  

doseći  savršenost. 

  

  

No,  ona  ne  može  dosegnuti  odgovarajući  stupanj  samo  po 

  

naporu,  tj.  BEZ  MILOSTI  BOŽJE.

  

  

Prema  tome,  kažemo  da  savršenost  ne  može  postići  samo 

  

čovjekov  trud   BEZ  POMOĆI  BOŽJE,  ali  tvrdimo  i  to    DA 
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SE  MILOST  BOŽJA  DAJE  SAMO  ONIMA  KOJI  SE  TRUDE  U 

  

 ZNOJU  LICA,  ILI  -  govoreći   riječima  apostola  -  SAMO 

  

ONIMA  KOJI  HOĆE  I  KOJI  SE  TRUDE.

  

  

BOG  VELI:  Junaku  stavih  krunu  na  glavu,  izabranika  iz 

  

naroda  izdigoh (Ps  89,20) 

  

  

  

Mi  po   riječi  Kristovoj  govorimo             DA  PRIMA  SVAKI 

  

KOJI  MOLI,  DA  SE  OTVARA  SVAKOM  KOJI  KUCA  TE  DA 

  

NALAZI  SVAKI  KOJI  TRAŽI.
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MEĐUTIM,  TRAŽENJE,  MOLITVA  I  KUCANJE  SAMI  PO  SEBI 

  

NISU  DOVOLJNI  BEZ  MILOSRĐA  BOŽJEG,  KOJE  DARUJE 

  

ONO  ŠTO  MOLIMO,  KOJE  OTVARA  KADA  KUCAMO,  I  KOJE 

  

NAM  DAJE  NAĆI  ONO  ŠTO  TRAŽIMO.

  

  

ON  JE  SPREMAN  DA  NAM  SVE  TO  DARUJE,  ČIM  MU 

  

PRUŽIMO  PRILIKU  I  PRINESEMO  SVOJU  DOBRU  VOLJU…
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PREMA  TOME,  TREBA  DA  TEŽIMO  SAVRŠENOSTI, 

  

REVNUJUĆI  U  POSTOVIMA,  BDIJENJIMA,  MOLITVAMA  TE 

  

SKRUŠENOSTI  SRCA  I  TIJELA  KAKO  NE  BISMO, 

  

NAPUHUJUĆI  SE  OHOLOŠĆU,  SVE  UČINILI  UZALUDNIM…

  

  

UVIJEK  TREBA  DA  HVALIMO  BOGA  I  ZATO  ŠTO  NAS  JE 

  

STVORIO  RAZUMNIM  I  ZATO  ŠTO  NAS  JE  OBDARIO 

  

SLOBODNOM  VOLJOM  I  ŠTO  NAM  JE  DAROVAO 

  

KRŠTENJE…''
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Svatko  tko  se  želi  preispitati  u  svojim  strastima,  ''POGLEDATI  IM 

  

 U  OČI'',  tko  ih  želi  staviti  pod  kontrolu  i  tako  rasti  prema 

  

 savršenosti,  neka  pročita  ovu  knjigu.  Pisana  je u  4.  stoljeću, ali  kao 

  

 da  je  pisana  jučer.

  

  

  

SUOČITE  SE  SA  SVOJIM  STRASTIMA!  POBIJEDITE  IH!

  

  

  

I obavezno pročitajte  ovu  knjigu.  Ona  će  vas  upoznati   sa  vama 

  

samima.
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Ja  sam ju kupio u knjižari Svetog Antuna Padovanskog  na  Kaptolu.
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